



2011年8月8日 星期一
编辑 / 陈 磊 校对 / 庆 栋

创建工作咋评价？群众满意才算好

市创建办公布创建工作入户调查结果

本报讯 8月3日晚，市创建办、市文明办分为9个组对9个城区的18个社区进行入户问卷调查，问卷内容包括群众对创建工作满意度、支持度，未成年人思想道德建设等。现将此次调查排名情况公布如下。

城市区排名：洛龙区、吉利区、龙门园区、西工区、老城区、高新区、涧西区、瀍河回族

区、经济开发区分列一至九名。

社区排名：洛龙区安乐镇安东社区位居第一，西工区唐宫路办事处丹城社区、洛龙区古城乡龙祥小区并列第二，吉利区大庆路办事处康乐社区、龙门园区河东社区分列四至五名。

排名后三位的社区：瀍河回族区北窑办

事处利民街社区、经济开发区顺安社区、经济开发区通达社区。

从此次调查的情况看，各城区在入户问卷方面开展了大量工作，群众对创建工作的满意度普遍提升。市创建办要求，各有关单位要继续围绕创建为民的指导思想，为民办实事、好事，让群众切实享受到创建成果。（罗建）

要保道路畅通，是贴罚单管用，还是主动为司机出主意、想办法管用？交管长安大队、重庆大队有自己的判断——

“工作干得细一点，不让司机受委屈”



□见习记者 付璇

“以前，总觉得交警指挥交通时看起来很威风，但没想到他们心这么细！”6日，市民安先生致电本报，连说“没想到”。

司机遇难题，民警想办法

安先生说，由于西苑路武汉路口正在修路，在附近停车十分不便，几天前他到路口一家单位办事的时候找不到停车位，只好将车停在路边，被民警阻止。“当时我就发愁了，修路是好事，却导致停车不便。车随意停在路边又要被罚，该怎么办？要是别人在此处停车时没见到交警，没有及时得到提醒，被贴罚单岂不冤枉？”安先生说，他当时就把自己的顾虑告诉了执勤民警。

6日上午，当安先生再次来到西苑路武汉路口时，惊喜地发现施工围挡旁新设立了一块醒目的“规范停车 请勿占道”指示牌，还有一名交警在指示牌旁巡视，不断提醒司机要把车辆停在交警部门划定

的停车位上。“没想到，在我提出疑问后，交管部门很快就有了措施！”安先生高兴地告诉记者。

昨日，记者联系到了负责武汉路西苑路口交管工作的长安派出所交管巡防大队。该大队大队长王增峰说，武汉路大修路段用蓝色围挡封闭后，一些市民把施工处当成临时停车场：如此乱停乱放，不仅影响市容，还会给周边住户出行造成不便，也给道路交通带来隐患。例如，武汉路封闭处是103路公交车掉头转弯处，如果市民在此停车，就会对公交车的正常运转造成影响，很容易造成车辆拥堵。

“不仅是安先生，好几名住在附近的市民都提出了类似的问题：修路了，我们不知道开车该如何绕行，停车位该在哪里找，被贴罚单怎么办？”王增峰说，“严格执法没错，但也应该人性化。客观上说，有些司机乱停车也是无奈。我们就考虑，交管部门能做些什么帮助他们。”

王增峰建议，西苑路至联盟路这一段武汉路封闭后，经过此处的车辆可绕行联盟路、景华路或中州路。

记者在武汉路大修段看到，每隔一段距离，交管部门都设置了提醒司机绕行的牌子——“今日多一分理解和支持 明日宽敞大道任您行”。

解决问题的，是措施不是罚单

据了解，建设路部分路段目前也正在整修，负责整修路段交管工作的重庆交管巡防大队也推出了一些提醒司机的办法：民警加强巡逻，随时为不知道绕行线路的司机提供帮助；发现路边有违停车辆，提醒司机尽快离开，并给出何处可以停车的建议。

该大队大队长陈世宪告诉记者：“有些司机只是停下车去路边买瓶水，他们并不知道此处不能停车，我们应该随时提醒——工作干得细一点，不让司机受委屈。”

另外，为了不影响建设路附近几个大厂的生产，重庆交管巡防大队为进出几个大厂的大货车办理了通行证，使其在特定时间内可以通过平时不允许货车通行的道路——既不影响道路正常通行，又缓解了各大厂货运压力。

佳林学校 协办 **名师课堂**
今年高考又创辉煌
复读 高三借读 高一
62513666 13938838203
地址：原洛一高东院对面

吴小苗：为社区帮忙我快乐



□记者 郑凤玲 实习生 杨素琴

老城区南关办事处南门口社区东城壕小区的居民对66岁的吴小苗很熟悉：每

周四，头发花白、身材不高的她都会背着喷雾器在小区内忙碌，为垃圾箱、墙角等处消毒。

“小区的灭蚊蝇工作她全包了，每周四都要喷一遍消毒液。”南门口社区主任王兰英说，吴小苗是社区的低保户，多年来一个人生活，办事处和社区的工作人员经常帮助她，她也经常为社区做好事。

王兰英说，1994年，吴小苗从社区一家理发店退休后，就把全部心思放到了社区大大小小的事情上。如今，我市创建全国文明城市工作进行得如火如荼，吴小苗要操的心

更多了：小区进行大扫除，吴小苗帮着清理楼道，和社区工作人员一起搬东西；小区门口设立了一个创建国家文明城市宣传站，吴小苗义务在站上为居民发宣传资料；她还把小区3栋楼的卫生给包了，每天早上都把垃圾运到垃圾中转站。

王兰英笑道：“吴小苗是个热心肠，社区组织活动，她比谁都积极，我们都感觉照顾她并不多，倒是她经常‘照顾’我们！”

听别人这样夸自己，吴小苗很不好意思地笑了：“社区对我好，我为大家做点儿事是应该的，能帮上忙我很快乐！”

**井口不冒脏水了
上楼不用摸黑了**



□记者 马文双 通讯员 王少峰

工程名称：瀍河回族区东车站社区43号院功能提升工程

工程时间：今年7月底至8月中旬

工程进度：污水管道、污水井已改造完毕；墙体美化、道路硬化、自行车棚改造工作正在进行；路灯、楼道灯安装工作即将开始

污水井冒脏水，只能任它流；家门口是土路，居民自己往上铺红砖；没有楼道灯，居民自己装灯泡……多年来，瀍河回族区东车站社区43号院的环境让居民感到头疼。

东车站社区主任张本智说，由于该小区居民楼多是20世纪80年代所建，又属无主小区，问题一直较多。不过，这些问题正在一一解决。

增加污水井，加粗污水管

近日，记者来到43号院，看到不少居民都在观看施工。

一名施工人员告诉记者，院子南侧一排房子均是经营餐饮生意的门面房，排污量比较大。问题是，院子里的污水管仅有20厘米粗，污水井也偏小，无法满足排污需求，污水从井口冒出是常事。

“我们把污水管换成40厘米粗的，增加了2个污水井，并为老管道清淤，污水井以后不会再涌出脏水了。”施工负责人说。

不仅如此，施工方还为几家餐馆增加了油烟净化设施，以免油烟排入小区。

完善照明设施，启用自行车棚

听说楼内将装上声控楼道灯时，居民李素娥有些激动：“终于不用再摸黑了！”

原来，就在前几天的一个晚上，李素娥抱着孩子上楼时在黑暗中摔了一跤。“你看，我这腿到现在还有些淤青。”李素娥对记者说。

张本智说，这次改造，不仅将为居民楼装上楼道灯，还将在院子里装路灯。

另外，小区停用的自行车棚也将在整修后恢复使用。“这下，自行车就不会被风吹日晒了。”一名居民笑着说。

据张本智介绍，他们还将为小区各居民楼外墙重刷墙漆，将院内土路全部硬化，还会修复破损的井盖，全部工作将于8月中旬结束。

**洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家**

创建全国文明城市公益广告